

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 1791849213001 **RAZÓN SOCIAL:** MEGAPOLIS S.A.

NOMBRE COMERCIAL: **MEGAPOLIS**

REPRESENTANTE LEGAL: AYALA REYES FERNANDO IVAN CONTADOR: CHAUCA CORONADO MYRIAN DE LOS

ANGELES

OTROS SI **CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO**: S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 29/07/2002 FEC. INSCRIPCIÓN: 26/09/2002 FEC. ACTUALIZACIÓN: 17/06/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION, GERENCIA Y VENTA DE PROYECTOS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: LA CONCEPCIÓN Barrio: EL BOSQUE Calle: AV EL PARQUE Numero: S/N Edificio: DICENTRO Oficina: 12 Referencia ubicacion: FRENTE A CIUDAD COMERCIAL EL BOSQUE Telefono Domicilio: 022463080 Telefono Domicilio: 022254415 Fax: 022446040 Email: contaparmont@netlife.ec Telefono Trabajo: 022460991

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI ANEXO RELACION DEPENDENCIA

- ANEAU RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# [E ESTADI	ECIMIENTOS	REGISTRADOS
# L	JE ESTADL	ECHNIEN I OS	KEGIS I KADUS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 JURISDICCIÓN CERRADOS \ ZONA 9\ PICHINCHA 0



Código: RIMRUC2017001192937 Fecha: 10/08/2017 10:08:56 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 1791849213001 **RAZÓN SOCIAL:** MEGAPOLIS S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ 29/07/2002

NOMBRE COMERCIAL: MEGAPOLIS FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE COMPRA-VENTA DE BIENES INMUEBLES A CAMBIO DE UNA RETRIBUCION O POR CONTRATO. ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION, GERENCIA Y VENTA DE PROYECTOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: LA CONCEPCIÓN Barrio: EL BOSQUE Calle: AV EL PARQUE Numero: S/N Referencia: FRENTE A CIUDAD COMERCIAL EL BOSQUE Edificio: DICENTRO Oficina: 12 Telefono Domicilio: 022463080 Telefono Domicilio: 022254415 Fax: 022446040 Email: contaparmont@netlife.ec Telefono Trabajo: 022460991

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 16/06/2014

NOMBRE COMERCIAL: MEGAPOLIS SA. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE COMPRA VENTA DE BIENES INMUEBLES A CAMBIO DE UNA RETRIBUCION POR CONTRATO. ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION, GERENCIA Y VENTA DE PROYECTOS.

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: TUMBACO Calle: VIA INTEROCEANICA Numero: S4-114 Interseccion: VIA INTERVALLES Referencia: JUNTO AL CLUB EL NACIONAL Edificio: HOME DESING PLAZA Piso: 1 Oficina: 14 Telefono Trabajo: 026008003 Telefono Trabajo: 026008002 Email: contaparmont@netlife.ec Telefono Trabajo: 022246308 Celular: 0998362305



Código: RIMRUC2017001192937 Fecha: 10/08/2017 10:08:56 AM